

印度宣布封杀59款中国APP

以“安全隐私担忧”为由 盲目抵制将损害自身

印度电子和信息技术部昨晚宣布,因“隐私和安全方面的担忧”禁止微信、TikTok等59款中国手机应用软件(APP)。分析认为,在中印边界冲突和疫情因素叠加下,印度国内民族主义情绪涌动,针对中国企业和“中国制造”的限制举动频频。但由于双边合作的广度和深度,印度“抵制中国”说来容易做起来难。

根据印度电子和信息技术部的声明,被禁的中国APP包括微信、TikTok、QQ、UC浏览器、百度地图、快手和美图秀秀等,多为社交媒体、跨境电商类。一些生活服务类APP,如移动支付类软件等不在禁令上。

印度电子和信息技术部在声明中援引2000年的《信息技术法》第六十九条第一款,

称禁令中的APP“损害印度主权和完整,损害国家安全和公共秩序”,在数据安全和保护隐私有关方面上也有“令人担忧的问题”。“来自各种来源”的许多投诉指出,其中一些APP存在数据滥用情况,以未经授权方式窃取用户数据,秘密传输到印度境外服务器。

这份禁令出于印度单方面挑起中印边界冲突事件两周后。按印度媒体说法,这是“在特定的战略和国家安全环境中采取的举动”,可能是在印度扩大规模的中国企业以及对对中国本身的警告。但印度没有说明禁令的生效时间、持续时间及执行方式,也没有解释“来自各种来源”的投诉来自哪些地方。

禁令中的一些APP在印度非常受欢迎,

部分印度人的生活或将受到影响。《印度快报》指出,TikTok在印度每月有超过1亿活跃用户,Helo等视频类APP更在不懂英语的印度人中非常受欢迎,“这些用户将不得不寻找替代品”。这些APP中大多数有印度创作者,而且是许多人唯一的收入来源。此外,这些APP许多在印度设有办事处和雇佣员工,禁令可能会危及数千个工作岗位。

《印度时报》指出,印度对中国APP一直持警惕态度。早在2017年印度就公布了42款有“安全风险”的中国APP,去年TikTok因被担忧可能存在内容问题而被短暂禁用。

另一方面,来自中国的互联网内容在印度越来越受欢迎,带给印度本土品牌危机感。

调查显示,2018年印度最受欢迎的100个APP中,中国APP几乎占了一半。而印度电子和信息技术部表示,印度希望成为“技术进步和数字空间主要市场方面的领先创新者”。

专家认为,长期的负面看法和对“中国制造”的抵制最终将损害印度人。一方面,中印产业合作已有相当深度,2019年中印贸易总额高达6395.2亿元,其中中国对印度出口额为5156.3亿元。另一方面,按印度曼尼普尔大学教授纳拉帕特的分析,中国APP为印度工作者提供了大量就业机会,带动了印度科技行业发展。“如果删除所有中国APP,那么你的手机可能只剩下寥寥几个APP。”

首席记者 吴宇栋

法国市政选举:执政党受挫绿党崛起

马克龙谋划应对 换总理必须谨慎

法国市政选举第二轮投票结果29日公布,执政党在选举中受挫,绿党一鸣惊人。如何应对选举结果,考验着法国总统马克龙。

执政党 表现欠佳

法国市政选举每6年举行一次,民众要在数以万计的市镇中选举市长等地方官员,被认为是法国最激烈的选战之一。今年市政选举首轮投票3月15日进行,但两天后法国“封城”,原定3月22日举行的第二轮投票延迟至6月28日举行。

由于疫情,第二轮投票前没有举行竞选拉票活动,加上两轮投票间隔过长,导致不少民众失去投票热情。法国内政部统计,第二轮投票率只有40%左右,远低于2014年的62.1%。

首轮投票结果已经预示执政党共和国前进党将在多个大城市失利,第二轮投票结果不出所料,执政党在多个大城市不敌绿党,未能建立起牢固的地方执政根基,冲击巴黎市长也宣告失败。

这次市政选举也被认为是马克龙过去两年执政表现,特别是疫情处理的民意评估,结果显然并不乐观,可能迫使马克龙对未来两年执政规划作出调整。

绿党 一鸣惊人

绿党在此次选举中一鸣惊人,在马赛、里昂、波尔多、斯特拉斯堡等多个重要城市取得胜利,成为最大赢家。而6年前,绿党在大城市中只赢得东南部的格勒诺布尔。分析人士普遍认为,绿党取得如此骄人战绩,受冲击最大的是传统的法国中左翼政党如社



法国民众参加市政选举第二轮投票

本版图片 GJ

会党,以及极左翼政党如梅朗雄领导的“不屈的法兰西”党。

实际上,绿党的优势在去年欧洲议会选举中已初现端倪。当时绿党在法国等多个欧洲国家赢得的席位显著增多,在法国市政选举中延续这一势头,表明绿党支持度不断上升。有分析认为,绿党未来甚至可能给马克龙连任带来挑战。

马克龙 谨慎应对

对于执政党受挫,绿党取得优势的选举结果,马克龙立即谋划应对措施。首先是缓

和与绿党的关系,法国政府发言人表示,马克龙会在绿党关心的气候问题上作出“有力回应”。而对于根据选举结果改组政府,马克龙的余地不大。法国最新民调显示,70%民众支持改组政府,55%民众支持现任总理菲利普留任。

有分析指出,马克龙应该挑选一位中左翼人士替换中右翼的菲利普出任总理,推行偏向中左翼的执政方针,争取更多选民。然而更换总理意味着马克龙未来两年执政风格的转变,执政党内也难以达成一致,因而有必要小心谨慎。

李洋

伊朗要求抓特朗普 国际刑警组织拒绝

本报特稿 针对伊朗伊斯兰革命卫队“圣城旅”指挥官苏莱曼尼遇袭身亡事件,伊朗司法机构29日向美国总统特朗普等数十人发出逮捕令,并请求国际刑警组织协助。国际刑警组织表示不考虑此类请求,美国官员则称这一举动“具有政治性质”。

伊朗德黑兰市检察长迈赫尔说,伊朗已要求国际刑警组织逮捕涉嫌参与暗杀苏莱曼尼的36名美国官员,其中包括美国总统特朗普,他们被指控犯有谋杀罪和进行恐怖活动。

美国伊朗事务特别代表胡克回应称,“这只是个宣传噱头”,“具有政治性质”,美国认为国际刑警组织不会发出此类通缉令。

国际刑警组织同日发表声明,称“不会考虑这种性质的请求”,国际刑警组织不参与任何政治、军事、宗教和种族活动。

黑海上空俄战机 拦截美军侦察机

新华社莫斯科6月29日电 俄罗斯国防部网站29日发表声明说,俄罗斯苏-27战机当天在黑海中立水域上空拦截美军侦察机。

声明说,俄罗斯南部军区防空部队当天在黑海中立水域上空发现美国海军P-8A“海神”巡逻机和美国空军RC-135战略侦察机,南部军区苏-27战机紧急升空拦截目标,以防止其侵犯俄罗斯领空。俄军雷达对美军飞机进行持续跟踪,直到对方远离俄罗斯边界。俄罗斯飞机严格遵守有关国际规则,未侵犯别国领空。

俄罗斯黑海舰队苏-30战机26日曾紧急升空,拦截美军P-8A“海神”巡逻机、RC-135战略侦察机和KC-135空中加油机。

巴基斯坦证交所遭恐袭

至少11人死亡 4名袭击者被击毙

本报特稿 巴基斯坦证券交易所29日遭4名武装分子袭击,共造成包括4名袭击者在内至少11人死亡,7人受伤。经常在巴基斯坦境内发动恐袭的“俾路支解放军”宣称对袭击负责。

巴基斯坦《黎明报》报道,袭击发生在当天上午10时,4名恐怖分子持AK-47步枪和手榴弹试图袭击位于卡拉奇的证券交易所大楼。他们乘车抵达大楼附近,向安保人员开火并投掷手榴弹。警方和安保部队很快赶到包围大楼,并与恐怖分子交火。4名恐怖分子最终被击毙,4名安保人员、2名平民以及1名警察身亡,另有包括3名警察在内的7人受伤。伤者已被送往附近医院

接受治疗,其中2人伤势严重。

证券交易所首席执行官法鲁赫·汗表示,武装分子没有闯入股票交易核心区域,大楼内平时有6000人,但因为疫情,人数大为减少。交易所主席迈赫迪表示,证券交易活动基本未受影响。

巴基斯坦警察总长已经发布高度安全警戒,指示所有高级官员待命。卡拉奇政府下令加强全市所有重要办公地点和贸易中心安全,增加对所有出入境点检查,并要求市民与警方合作。

事发后,“俾路支解放军”宣称实施此次袭击。“俾路支解放军”主要在巴基斯坦俾路支省活动,有较强民族分离主义色彩。



巴基斯坦安全部队在现场警戒

雄风一号 关爱男性健康

——七天服一次 放心 可信 服用方便 吸收好

雄风一号源自中国台湾,其主要成分鱼胶原蛋白、雄蜂蛹、蛹虫草、黄精、野生牡蛎、地龙蛋白、L-精氨酸成分等优质原材料黄金配比,采用现代萃取技术,精制而成高浓缩男士营养品,经专业UCGS检测机构检测,是放心、可靠的男性健康产品,按周期服用感觉更好,本品携带方便服用方便——吸收快,自上市以来深受广大男性朋友的青睐!雄风一号祝你精力旺、身体壮、生活品质好、幸福又自信。

七天服一次,早晨饭前用温开水或牛奶送服,一盒可服一个月,三盒为一个服用周期。来电可享受“买二送一”(同品同规格)优惠活动。

全国免费送货,货到付款 深圳全球奈米科技 广告

郑重 本品严格遵守国家相关法律法规,诚信经营,绝不添加任何非法添加物质,如有违背,售价100倍赔偿,欢迎社会监督!

咨询订购热线: **021-36508932**
187 2136 3080

宝山区: 德钦药房(同泰北路150号), 惠仁大药房(一二八纪念路680号), 杨浦区: 黄兴路1618号(大润发一楼汉寿堂), 浦东区: 利津路453号(静月星大药房), 上南路3521号(卜蜂莲花一楼青育路出入口雷允上专柜), 闵行区: 罗秀路1541号(东升药房近镇西路), 静安区: 场中路3272号(上海寿益大药房)。